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1. Ze kaOe pio oo TiG Lo KATW MEPUTTWOELC Vo ETUAEEETE TNV 0pUn amtdvnon: (M. 4)

A) Av pia cuvaptnon f eivat Suo dpopég mapaywyloLtn Kot oTpedeL Ta Kolha mpog ta Avw ¢’ éva

daotnua A, tote: A, f'' (x) >0, yloa kdBe x € A B. f''(x)<0,yakdBex € A

r. £"(x)<0,ywkdbex € A A f7(x)=0,yiakdBex € A

E. &gv umopoUpe va KataAnfoupe og cUUMEPAOA yia To tpoonuo the f *'(x) oto A

B) Zto SutAavo oxfiua €xoupe tn ypadlkn mapdoTtacn TG CUVAPTNONG
f(x)=xe™ pea>0kal x € [0, + o). Ta OAeG TI§ ouvaptroel f

LoYUEL OTL:

A. éxouv povo 1 tomikd akpotato B. 1o 0 ivat onpeio KoUmng

I n x=0elvat kat/pn acvuntwtn A. n y =0 sivat oplovila acUUMTTWTN

E. 6\a Ta apanavw

e
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N HeubBela (g):y=x+2 elval acOUMTWTN TNG YPAPLIKAG MOPACTACNG HLOG AO
napaywyiolung cuvaptnong f. Tote LoyxveL OTL: ’
A. lim f(x)=1 B. lim f(x)=-2 [ lim f'(x)=0 * 20 *
A. lim f'(x)=1 E. lim f(x)=-00 y

X =400

A) Zto Suthavo oxipa daivetal n ypadikr mapaotacn KLoG TopaywyLoLung

ouvaptnong f. Hypadikn napactaon tng f ' pumopel va givat:
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val ouyxpOVWGE Kot onUelo KAUMAG TNG

aptnong f(x) = x* — 2x + 3 &l

(x) = ax® + Blnx + 1. Na Bpe

0 aKPOTATO TNG CUV
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2. To tork

(M.3)

B.

(TE TIC TLMEG TWV A Kall
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ouvaptnong g

x*—6x%+8.
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Eoveg, Ta Slaot

A TN ouvaptnon

dLKO

(0 OpLOMOU, TOL CNUELD TOUAG HE TIG &

NOETE KO VA TIAPAOTHOETE ypa
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3. Na pelet

Auata povotoviag, Ta
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(Na Bpelte: to med

)

1

OKPOTOTA KOL TAL ONLELQ KAUTIAG.
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4. Adou Bpeite to mMedio 0plOUOU, TA CNUELD TOUAG KE TIG AEOVEC, Ta SlacTAATA povoTtoviag, Ta

OKPOTATA KAl TI ACUUTITWTEG, VA TTAPOOTHOETE YPadLKA TIC CUVAPTAOELG: (M.12)
) x> +2x+1 8) 2x°
a = - frd _—
y -1 Y= Y8y +12
5. Na Bpelte TI ACUUMTWTEG TWV CUVAPTAOEWV: (M.4,5)
_2e*+6 _1 .
) y=—"¢ B)y =In(x +5)
, ax+1 . : ,
6. ) Houvvdptony = By —6 EXEL KATAKOPLEN ACVUTITWTN TNV X = —3 KAl 0pLlOvVTIA
acvumtwn VY = 2. Na Bpeite Ta a kot p. (M.3)

B) Na Seifete 6T n ouvdptnon y = x — 3 + e~ 2X éxel mAdyla acVTWTN Ty EVBEia

y=x-—3.
(M.2)

7. 210 TO K&Tw oxfua Sivovtal ot ypadikég mapactdoelg Twv cuvapticewy g(y) = —x? + 2
kat f(x) = x* — 2. Aivetai emiong 6t to opBoywvio ABIA éxet Tig kKopudég A Kat B mdvw otnv
g KoL TG Kopudeg I kat A mavw otnv f. Na Bpeite TI¢ ouvteTayUEVEC TNE Kopudng B wote To

opBoywvio ABIA va €xel pEyLoto epPadov. (M.4)
2
y 2 =x -
g(x)=-x +2 f(x)=x -2
A B/(c.B)
X
A r

8. No SwOETE TOV 0OPLOO TOU TOTLKOU HEYLOTOU.
(M1,5)



